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●本会議、委員会、その他公開されている全ての会議の傍聴者を対象に実施 

●回収数 ４４ 件         

※率の合計は集計処理上 100%にならないことがあります。 

 

 

問１ 年齢 回答数 割合

1 17歳以下 0 0.0%

2 18、19歳 0 0.0%

3 20歳代 2 4.5%

4 30歳代 3 6.8%

5 40歳代 4 9.1%

6 50歳代 10 22.7%

7 60歳代 13 29.5%

8 70歳以上 12 27.3%

9 未回答 0 0.0%  

 

 

 

問２ お住まいの市・町 回答数 割合

1 津市 32 72.7%

2 四日市市 1 2.3%

3 松阪市 4 9.1%

4 鈴鹿市 2 4.5%

5 名張市 1 2.3%

6 志摩市 1 2.3%

7 多気町 1 2.3%

8 未回答 2 4.5%  
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問３ 傍聴は何回目ですか。 回答数 割合

1 初めて 15 34.1%

2 ２～５回 15 34.1%

3 ６～９回 7 15.9%

4 10回以上 6 13.6%

5 未回答 1 2.3%  

 

 

 

問４
本日の会議の情報をどこから入手され
ましたか。（複数回答可）

回答数 割合

1 みえ県議会だより 6 12.0%

2 県議会のテレビ中継 0 0.0%

3 県議会ホームページ 4 8.0%

4 県議会のインターネット中継 1 2.0%

5 県議会Facebook 2 4.0%

6 みえ県議会新聞　 0 0.0%

7 新聞、テレビ等の報道 7 14.0%

8 県議会議員を通じて 25 50.0%

9 その他 5 10.0%

10 未回答 0 0.0%  

 

 

 

問５
本日傍聴に来られた目的は何ですか。
（複数回答可）

回答数 割合

1 関心のある分野の質問・会議だから 17 28.3%

2 地元選出の議員の活動を知りたいから 30 50.0%

3 県議会がどう活動しているか知りたいから 12 20.0%

4 その他 1 1.7%

5 未回答 0 0.0%  
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問６ 県議会に対するご意見・ご要望（自由記入欄） 

対象  ご意見・ご要望 対応

区分 

回答（補足説明） 

県議会 １ 

普通に生きてると県議会に触れる、

知る機会がないので、若い人に意

見を聞いて、広報を抜本的に強化し

てほしいです。 

【本会議】 

参考 【企画法務課】 

県議会では、「みえ現場 de 県議会」や

「みえ高校生県議会」等で若者からの

意見を聴く機会を設けております。そし

て、いただいたご意見を議会活動や県

政に反映させております。また、「みえ県

議会だより」や「みえ県議会新聞」の発

行、Facebook の投稿等により、議会

の活動をお知らせしております。 

今後も、広聴広報の取り組みを進めて

まいります。 

県議会 ２ 

何度もアンケートに書いているが、駐

車禁止エリアに駐車されていた。注

意しろ。 

【本会議】 

参考 【総務課】 

駐車場に係るご意見は庁舎管理者

（県当局）に伝えました。 

 

県議会 ３ 

一般傍聴者の駐車スペースが少な

い。ただ中には一般傍聴者と思われ

る人が玄関近くの５台枠に止めてい

るが、私を含め、その他の人は大駐

車場ないに止めているのは不公平

ではないか。５台枠なら抽選とかに

したらどうか。 

【本会議】 

反映 

困難 

【総務課】 

議事堂前の来客用駐車場は一般の傍

聴者の方もご利用できますが、満車の

場合は、県庁駐車場をご利用いただく

ようご案内をしているところです。 

今後も傍聴しやすい環境づくりに努め

てまいります。 

 

県議会 ４ 

傍聴席の階段の段差が高い。高齢

者は降りるの負担かかると思う。 

【本会議】 

参考 【議事課】 

足元が心配な方には、階段を上る必要

のない最前列の座席をご利用いただけ

るよう、適切なご案内に努めてまいりま

す。 
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県議会 ５ 

傍聴用の資料が少ない。会社員な

ので傍聴には苦労しています。ふだ

んはネットで見ていますが映像が汚

く見にくい。日曜議会等もやってほし

い。 

【本会議】 

参考 【企画法務課】 

画質の向上に向けては、配信設備等の

更新が必要となるため、即座に対応す

ることは困難ですが、設備更新の機会

を捉え検討します。 

【議事課】 

夜間や休日に議会を開催するには、関

係機関との日程調整に加え、議会を開

催するための議事堂設備の運営及び

執行部も含めた関係職員の対応が必

要となります。いただいた意見は参考と

させていただきます。 

県議会 ６ 

答弁中に館内放送がありました。や

めてほしい。 

【本会議】 

参考 【議事課】 

会議等開催中には、議事堂内での館

内放送が行われないよう努めてまいり

ます。 

県議会 ７ 

新聞に折り込まれている県の広報は

ムダのように思う。 

【本会議】 

参考 【企画法務課】 

＜みえ県議会だよりについて＞ 

新聞は、県内の多くの世帯（県内世帯

の約５０％）で定期購読されており、県

民のお手元に届ける有効な手段と考え

ています。  

今後も効果的な紙面となるよう内容の

充実に努めてまいります。 

＜県政だよりみえについて＞ 

ご意見については、執行部（県当局）へ

「県民の声」としてお伝えしました。 

県議会 ８ 

もっと多くの人に見てもらいたいで

すね。 

【本会議】 

参考 【企画法務課】 

今年度８月発行号から「みえ県議会だ

より」で今後の議会日程についてご案

内する予定です。 

今後も県民の皆さまへの会議開催の

周知や傍聴しやすい環境づくりに努め

てまいります。 

 

県議会 ９ 

もっと傍聴者が多くなったほうがた

のしい。 

【本会議】 
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県議会 １０ 

初めて県議会のほうは傍聴させて

頂きました。受付の方がわからない

ことがあれば職員さんに連絡、取り

継ぎをしてくれて、とても親切な対応

をして頂けたのでとても良かったと

感じました。 

【本会議】 

― ― 

県議会 １１ 

「用語解説」はありがたい。 

【本会議】 

― ― 

県議会 １２ 

大変よかった。又聴きたい。 

【本会議】 

― ― 

県議会 １３ 

初めて傍聴させてもらいました。県

議会の雰囲気 皆さんのしんしな取

り組みがよく分かりました。 

【本会議】 

― ― 

県議会 １４ 

県民の代表の議員の方々がどのよ

うに活動されているのか時々議会に

はおとづれたいと思います。（原文マ

マ） 

【本会議】 

― ― 

県議会 １５ 

応対良くして頂きました。 

【本会議】 

― ― 

※区分について  「実施済み」・・・既に実施されているもの  

「実施予定」・・・意見を受けて実施を予定するもの 

               「参考」・・・具体的な実施策はないが、今後の議会運営で参考とするもの 

               「反映困難」・・・実施することが困難なもの 


